P oxin =
B AR NERE
1. LEA4
TH4 KUENNEK b xS THE
TEH 4 (B) B IR A SRR I T 048 e
() 1@ FH A SRR v T K i i 5
2. TENE
1) HHEA4 SEPNF LT HEEHFT TH
2) F I FRALTE
3) T # 1273 A 1 B SF 64 48 6H
£ AT 9% 9H30H
4) T EHEgHE
ERET 1 = % T =
NAVT (&R i) 1 =
VZ 1 =
FNAHE T 1 =
BT 1 =

ESR S E iR Wk S




HNERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

LHEXy - L - FEjl

(A

#

&

e

%

b4 (NATM)

1 4, 300, 375, 935

ERLT

1 49, 902, 266

P LB T

H
=X
=
=

1 49, 902, 266

FEIA (b=27)

+w +#50, 000m3LL | ;
S

T CEBE- AR £ET)
T

Lo =2
T

Lo =2
T

T CEBE- AR £ET)
e

L O-27)

o

o

o

o

o

o

by T (G Ti5)

o

1 2, 330, 194, 900

A SR T

o

1 1,002, 912, 000

P SR
DI -k-i(3) BIPERBTMLE A HWRM Tt TH
s REOA L TEME KA, w28 b, 428 LS AR R
BE RS BHERR R vy 7" | My BEAKIRA L SRR Aty
7-V& T

P SR
DI -ni GRPEEARETE A SIRAH ThE TA ; A
AL TER L IRAT o8 Vb A SRS OR | R EE R
TS DRSOy BEAKIEA L BEK A2y ) —b
i

213 m

529.8 m

A SR T

1 520, 809, 120

i - S
DI -k-i(3) UIPREREMLEA HRA ThE TAH
CRDA OB AT ny 8 Vb SREL ST (R R BEREE
s, BEARBA S vy 7 BRI SR A 0=
o
R - S

213 m

529. 8 m

ESR S S E IR Wk S




RNARE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

LHEXy - L - FEjl

B

(A

#

e

&
\%}%ﬁ

il il 2!

DII-ni YIPEERBEAEEA BN Thi T4 5 5
AR ATy 2R b, Gl S O SR BERE
AR SEERR R vy 7 ey BEARIGA  BiRK A ) -
aie

B Lav))-h- Bk L

806, 473, 780

P Tavy)=b-Bhk
DI-k-i(3) BAKPEAEMFSt=3mm ¥~}EBt=0. Smm
18-15-40 (F¥7) C=270kg/m3LA E ; 7-FEB 1k KA
i
P Tavy)=b-Bhk
DI -ni BH/KVEFEME A t=3mm ¥~1EFt=0. Smm 18-1
5-40 (7 4F) C=270kg/m3LA L ; 7=FER 1L AKAR & Ee
P Tavy)=b-Bhk
DII-h F/KVEREE A t=3mm ¥—}Ekt=0. Smm 18-15
-40 () C=270kg/m3LL b ; 7-FEB I KM & e
P Tavy)=b-Bhk
DI -h-ni BH/ARMFEEAHAFt=3mm ¥—pHt=0. 8mm 18
-15-40 (F&F) C=270kg/m3LL L ; 7-FEB I KM &
T
P Tavy)=b-Bhk
E-n @K MAEE M t=3mm ¥—bEHt=0. Smm 18-15-4
0(EHF) C=270kg/m3LA L ; 7-FER I KR & T0
P Tavy)=b-Bhk
E-h @K MAEE M t=3mm ¥—bEHt=0. Smm 18-15-4
0(EHF) C=270kg/m3LA L ; 7-FER I KR & T0
P Tavy)=b-Bhk
EO-h" BH/KVEREME A t=3mm v—1EFt=0. Smm 18-1
5-40 (7 4F) C=270kg/m3LA L ; 7=FER 1L AKAR & Ee
P Tavy)=b-Bhk
EN-h" -n B/KMFEE S t=3mm ¥—pHt=0. 8mm 18
-15-40 (FE¥F) C=270kg/m3LL I ; 7-FEB 1 AKIR &
e
P Tavy)=b-Bhk
ENl-h’ -nl @&AKMEAZEH t=3mm ¥—biEt=0. 8mm 1
8-15-40 (F47) C=270kg/m3LA F ; 7-F#B 1k KA

343 m

875 m

38 m

79.8 m

40 m

128 m

167. 4 m

51 m

ESR S S E IR Wk S




)

B N ERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

L4y - T - fER] HOAL # & il L 2!

%

e

o

v T (Al Tk) 69, 780, 998

o

PRHEI- R T 38, 525,400 | HEHI - AR 22.4 m
DI Y PEREATE A S5 ThE LA ; fHiA,
TR ATy 2R b A SR SR | S BB R
JHHERE #y 7 Ry BEARIAI S Ay ) ) b E e
FRHI - SR 3 m
SLAAHS (B RAD OPPERELE R SR LT
M TA ; FEIA GEME L WRAT ny 2R b, i, S S
LR BRERBS FE vy 7" B BB AR BER A2V ) - Mg
iy

PRHI- R T = 1 17,798,780 |4EH!I - 1% 23.9 m
DI Y PEREATE A S5 ThE LA ; fHiA,
TR ATy 2R b A S SR SRR RE Ry
97" R BEARIRA ik A ) - M e
FRHI - SR 1.5 m
SLAAHS (B RAD OPPERELE R SR LT
M A FEIA GEME L WRAT ny 2R b, A, S S
LR BRERBSFE vy 7" B BB AR BER A2V ) - Mg
iy

e Tavy)-b-BhK T 2V 1 13,456, 818 | B Tav))-h-BhsK 22.4 m
DII /KM AEE 4 t=3mm ¥—bElt=0. Smm 18-15-4
0(EHF) C=270kg/m3LA L ; 7-FER I KR & T0

P Tavy)=b-Bhk 3 m
BLOATES (B A B MEREE A t=3mm V- EFt=
0. 8mm 18-15-40 (F47) C=270kg/m3LL I ;

BB ERAR 9.09 t
SD345 D16~25 ;

o

AN =T 812, 371, 532

AN =M T X 1 370, 672,340 [{vn = EH] 407. 3 m
— Y T U X FROA L EWR R LG de

-3 - Etrzmey TR R




RNARE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THXSy - LFE - fEmH H A7 B & & H # 21l AN R

Aun =M 529. 8 m
— Ui LIXH ; A GER R LG

Aun =M 1,074.2 m
Wi LXK BAGERVER L ET

VAR VN N = 441, 699, 192 [{vn" =P A 529. 8 m

DII-ni t=200mm ; 3 BRI & e

AUN =37 529. 8 m
DII-ni H-150 ;

LN =} 343 m
DI -k-i(3) %/E45cm 18-8-40 (j547) C=230kg/
m3PA b B avp)=b kKR B LAY = R
fifk B Ik ARAR e

LN =} 875 m
DI -ni &JE50cm 18-8-40 (FkF) C=230kg/m3LL
by B 3y = h IR IKAR R T AV = b IR BRRE
B 1K E T

LN =} 38 m
DI -h #&JE50cm 18-8-40 (F47) C=230kg/m3LL
by B 3y = h IR IKAR L B T AV = b IR BRRE
SRV N7

LN =} 79.8 m
DI -h-ni &/=50cm 18-8-40 (% %F) C=230kg/m3
DL b R a))=b, Ik KA B T A = b IRAR
k1B T

LN =} 40 m
E-n %/550cm 18-8-40 (F¥F) C=230kg/m3LL 1
s TR 3y ) =b IRKBR 7 A b RIS B
1K E

LN =} 33.4 m
EN-h" &J550cm 18-8-40 (FkF) C=230kg/m3LL
by B 3y = h IR IKAR R T AV = b IR BRRE
B 1K E T

LN =} 46 m

EN-h’-nl &JZ50cm 18-8-40 (F%7) C=230kg/m

ESR S S E IR Wk S




)

HNERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

LHEXy - L - FEjl

B

(A

#

e

&
\%}]ﬁ[

il Gl 2! R

SPLE  BFE 2y )= e KA BT AN~ R
kR AR HE T
LN =} 22.4
DIl *&/550cm 18-8-40 (F¥F) C=230kg/m3LL 1
s TR AHIRERAS 30— b LKA LA =]
FRAHE B KA E T
LN =} 3.9
PLOAE (B O &E50em 18-8-40 (B IF) C=
230kg/m3LA & ; BN AHIRERAN 20 - LAY
N =b e RIRAE B KRS T

LN T

o

422,607, 132

B HEAK L

o

2,907, 908

ek 3,509
R VIFV A (L) R Thmm ; METE
i

R PR T

79, 713, 820

Hrge gk 1, 754
EHEEER VIf A (R L) S 700mm 5 FRIE Y
R N T VRS T

BRI HEAKA 35
EHEEER VIV (L) @4 150mm 5 FRIE Y
TAVI-RE T

BT HEAKB 35
R Vaf v (AL B 100mm ; kT,
B2 Ete

PRIRT

339, 985, 404

IZ R e 13, 396
t=45cm 18-8-40 (FEi47) ; SR SR R RRER 1k 7K
W Te

Tl P 1
(FEER)
— M

H iﬂ*ﬁ 1’ 172
T ARAEET B b JE20mm ;

m3

m2

BT

26, 855, 374

-5~ Etrzmey TR R




)

B N ERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # il N 7
JLOfT = 1 3,303,039 | EVIVIRAT 299 m2
J=10cm ;
Lo ALER 1 (530
s WREI A 27 )= b R 27 ) =Nk AT BUE  E
B E T
HUMAAR L = 1 15,244,827 |av/))-} 133 m3
40-12-25(20) (F4F) C=450kg/m3LL E ;
E78i0)] 11.9 t
SD345 D38 ;
E78i0)] 22.42 t
SD345 D35 ;
E78i0)] 4.73 t
SD345 D16~25 ;
B 2.47 t
SD345 D13 ;
T e 1 =
— R
% 1 T
BEXy MM
RERKLTT = 1 8,307,508 |&IAIRARE L 470 m3
v =10. 0kN/m3 qu=300kN/m2 B AEMIN I ;
7" 7 MR R 1 =K
WAV TR ;
TP 1 T
rGan = 1 588, 663, 733
b ER AR T = 1 556, 631, 053 | bV AV E% i 1 =
AEEB T = 1 32,032,680 |2A3iEFEE B 1 =
i3 =Y 1 453, 132, 496
LT = 1 106, 361, 610

-6 - Etrzmey TR R




PR NERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THX4y » THE - i H A7 ¥ = & F A il ) 7
FEHI T m3 6, 300 3,642, 732 | YEHI 1 =
WA -7 /hyh BEEFIE 5,000m32L
el 1 7
e FUMEE] ;
PEH L (ICT) m3 31, 900 8, 356, 870 | fEHI (ICT) 1 =
T 47" vy h BEEEEL 10, 000m3LA 150, 000m
AT ;
el 1 =K
T -7 vy b #R M BEEAE 10, 000m3LA E50
, 000m3A|i ;
LT = 1 94, 362, 008 | T-H>Z5E M 1 =Y
T CEBE - AR L&) ;
T 1 =
A
A (b=27) 1 =
+w +E50, 000m3LL | ;
e 1 =
WL (-27)
A (b=27) 1 =
+w +#50, 000m3LL | ;
T 1 =
T CEBE - AR L&) ;
A (b=27) 1 =
+w +#50, 000m3LL | ;
i & - AbIEH 1 =K
+45 ;
A (b=27) 1 =
+w +#50, 000m3LL | ;
b A 1 =
T CEBE - AR L&) ;
FORET 2V 1 205, 241, 468
FAERa - T = 1 205, 241,468 |37 -} 5,227 m3
24-12-40 (FJF)  Fot' v &

ESR S S E IR Wk S




B N ERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THXSy « TfE - FER H A7 B & & F A il ) 7

E78i0)] 34. 68 t
SD345 D38 ;

E78i0)] 28. 67 t
SD345 D35 ;

E78i0)] 85.7 t
SD345 D29~32 ;

E78i0)] 93.91 t
SD345 D16~25 ;

E78i0)] 3.08 t
SD345 D13 ;

T 1 =K
AR

L ! A
— R

B 1 =K
40kN/m2<f < 60kN/m2 [120<t =190cm] ;

B 1 =K
40kN/m2< f < 80kN/m2 [120<t = 250cm] ;

25 1 =
LRy N

25 1 =
LRy N

25 1 =K
LRy ML

1EAKHR 69 m
UC (Hat™ #1)300 X 7 ;

PEEE T = 1 97, 909, 946
ST FTHERE 1. 2V 1 97,909, 946 | av))-} 3,500 m3

IS S 12, 18m 24-12-25(20) (E4F) ;

T 1 =K
— WA

25 1 =
HEX Y PUE

-8 - Etrzmey TR R




PR NERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THEXSy - TH - Fl5 & & F # ] N
H ik 108 m2
T# 5 e B Hidk =10
IKEEN 47 1, 166 m
VP-75 ;
@k iE T 2V 5, 923, 200
fHE MR L = 5,923,200 |FiA LD 24 A
SKK400 ¢ 500<1.8900 t=9mm ;
2y - ME PG LE T (PCAR) =Y 6, 570, 157
7 Vi asHTEUE T = 4,462,500 |7 vivyasMTELE 7 A
AT = 1,158,710 |2 A3k 1 ]
Al 77 12.2t 5020X 150X 23 ; T/h-RREvsm, 2
FETVI VS T
NS 1 &
A2 JZ 77 12.2t 5020X 150X 23 ; TV/h-RREmsm, 2
FETVI VS T
R BR 2 6 L
Al FTERES ;
R BR 2 6 L
A2 [EEES ;
Bm 0. 05 t
SD295 D10 ;
RS T (JV-VBRER) = 232,330 | M7LLE% 1 =K
7" Vv a/PCELMLR UG ;
FRAR - Bk T 716,617 |av))-} 2 m3
30-12-25(20) (F3&) WOKBER Y ; BlFE 2v))
M EANBAEKET
PChr=7" I 59 m
Yup VAN /N YATA 390KN (40t) (1S17.8) ; ¥—=A.J"
VIR %AV AN S S AU AN SR A DA N7 k42 s B
BAR 12 F=7" W

V)" WALT /N VATA 390N (40t) (1S17. 8) 'fﬁjﬁll(

ESR S S E IR Wk S




B N ERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F # ] N EN
BRIEH)  EEEEED
25 1 =
RS RIE ME RS ERE D
B2 AT B 1. (a0 )) - ME BAE) =Y 1 4, 104, 230
TdEEE T = 1 966, 780 | - 2 AL LS 4.1 m
Al FEYERER 62mm ; TV ) —b TR 38 LA, Y
“WVEE N 9T TR T A e
Bl - 2 WE R 4.1 m
A2 FEYEWER TTmm ; 44TV ))—b TR 38 LAY
“VEE N 9T 7 BT I Av—E T
Pk E T = 1 523,160 | HEAKME 4 AT
HEAKMB 20kg/ AR ; 7 v—Fvr Kbt &
HEKE 4 m
VP150 ; HEKE Bl L&
BEARN 7 3R E 8 (530
¢ 40 ; BEAKN 47 HEAkR 7 (BRI L& T
Mg T = 1 421,890 |GpTHTHIZE 21 m
600X 250 ; WP BRAs . av))=b v-MEEER & Y-
aie
T S 1 2,192,400 | i 21 m
VIR H=950mm AN V2. Om ; T/h—K V& de
rGan = 1 27,021, 885
THEHIERKT = 1 15,946,591 | 4EH! 1 =
T -7 vy b M R 50, 000m3LL L
el 1 =K
w0 FaiHEdl
PR (L) ik - 1 =K
4. 0mPA F
PR (L) ik - 1 =K
2. 5mPL F4. OmARi ;
PR (L) ik - 1 =K
2. SmAL ;

- 10 - Etrzmey TR R




)

B N ERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F # ] N EN

PR 1 1 =
4. 0mPA F

RS 1 =K
W CESL- ERREY tETe)

FEIA (h=27) 1 =K
+W +&50, 000m3LL L ;

TR (B)35) 1 =K
Y HE A HRHRE VI R ORI £,
FEPEL

TR R (% 350 1 =K
TR E D B H

N 1 2V
ML ;

T A (FE - BRE ) 1 =K
BHAITyv47Y RC-40 H EVE 100mm ;

A (FE - BRE ) 1 =K
RIS SRR M-30 (£ FV/E 100mm ;

F g (HE - BIFHD) 1 =K
PRI ETATY (20) 2= 50mm 3. Omi ; 7
“I ha-hETe

B EES 1 =K
C-40 #HEEIZ100mm ; AEEHEIE, B E T

KE+D 5 1 =
HE WE

BEAKE 1 2V
B ER VT VA EAR1000mm ; Mk TA & Te

2 e e 1 =K
TAT7VMERZERR 15emPL T fHAE T

kI 1 =K
TATTIVhER ;

ALY 1 =K
TATTVhER ;

R () T Y 1 11,075,294 | $HRAR ! A

IR SR RIE & 6m SRMRETARE 4m

- 11 - Etrzmey TR R




B N ERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THRXSy « Lff - fEi5 Bz ¥ & & A i il % R
TR E Am ; fTA SR MEVE . G
B ASHEE R ORFEE & e
B8 A A 1 =Y
AR TR BDA A W L& T
Ak = 1 230, 451
AT =M 1 230, 451
T bh 7K T X 1 108, 459 | A& HIBH /K 39 m2
BIEEHK ; VV-v, B b SR LB E T
TAT 7 M %S T X 1 121,992 | VA" )7 g (BE - B8 BF) 39 m2
FAEBRLET A2y (13) &fi%E/E51mm 1. 4mPL 3. Om
LI
FJE (B - ) 39 m2
FRAERBRIET 22y (13) #5252 30mm 1. 4mPL E3
LomPL T ; Byra-bE e
EEE TR = 1 4,753, 738, 882
Il R = 1 274, 818, 607
Bt = 1 38, 614, 163
) Y 1 8,804, 147 | HE AR AR ) FIRAR ST i % 2 1 =«
SRR B S 1 =Y
s A BN Ee
et 2V 1 4,770,722 | b/AVIREIR FR A7 B4R 2 1 2V
weH 2V 1 22,936,249 |EIIHAE S 1 2V
s gy = 1 695,045 | fESEAER (ICT) 1 =Y
YATAHI N (ICT) 1 2V
BN D)) -t DR S AL iRBR 2 1 =
Ry =M 1 1,408,000 | kK@ 1 =

- 12 - Etrzmey TR R




PR NERE

TH4 | AKMIEEK bR 3HITE

THXSy - T - flj HOfr B & & fH # bl 2 g

B RE LR R (Rt L) X 0
il (RE L) v 236, 204, 444
TR = 5, 028, 557, 489
B E R v 1, 233, 562, 380
TRl = 6,262, 119, 869
—fRE % v 139, 900, 131
T ffik& = 6, 402, 020, 000

,13,

ESR S S E IR Wk S






